

淄博市文明委通报表扬

赴济献血17人获评“淄博好人”群体

03版



托举 救人

工人清污被困污水井 消防员下井施救

9月13日上午,张店人民西路与瑞安路路口附近一建筑工地,消防员从污水井救出一名工人。

当天,4名工人在疏通污水井时被困。张店区王舍路消防救援站、义乌消防救援站消防员赶赴现场救援。2名症状较轻的工人已被工友救出。消防员下井营救2名意识模糊、无法动弹的工人。消防员下井后,用安全绳将工人身体固定,小心翼翼向上托举。经过近20分钟的努力,2名工人被救出。目前,被救工人身体已无大碍。大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 宫席 邵林涛 视频截图 详见10版



图片新闻
视频讲述

打开鲁中晨报APP,点击右上角“扫一扫”,选择“AR”模式,对准上面大图扫描即可观看现场救援视频。(扫描右侧二维码可下载鲁中晨报APP)



鲁中晨报AR
读报功能上线

传统产业深度挖潜 科技助力弯道超车

博山汽车产业 从制造到“智造”

□环保治理 一个铸造企业的“死里逃生” □转型升级 一个本土企业家的“冒险”回归 □汽车智造 一个新兴产业园的造车“抱负”

04、05版